

Accredited by NAAC with Grade A



समानो मंत्रः समितिः समानी

SAROJINI AND PURNESWARI HOSTEL

NORTH BENGAL UNIVERSITY

Ref. No...

Dated: 14/05/22

CORRIGENDUM

This has reference to advt. 92/SPGH/22 dated: 13/05/22 wherein the display size of the LED/ HD TV was inadvertently mentioned as "46"" instead of " 43"" .

All other specifications, terms and conditions remains unchanged.


Superintendent

Sarojini & Purneswari Hostel

University of North Bengal